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Model:

Driver size:

Power supply:

Weight:

Earpiece:

Charging case:

Headset battery type:

Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on:
Frequency Response:

Impedance:

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:

Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency range:
Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter modulation:
Maximum operation temperature:

2. MONO MODE

SIRI®
GOOGLE ASSISTANT

<+ BIXBY

—
SEAMLESS

AUTOMATIC
SWITCH

POWER ON

BT CONNECTING
BT CONNECTED

LOW BATTERY

CHARGING

FULLY CHARGED

TUNE215TWS

6.0 mm /0.24" Dynamic driver

5V==1A

62.19/0.137 Ibs

5.49/0.0121bs / pc(10.8 g/0.024 Ibs combined)
51.3¢/0.113 Ibs

Lithium polymer Battery (55 mAh /3.7V)
Lithium polymer Battery (660 mAh /3.7 V)
< 2 hrs from empty

Shrs

20 Hz - 20 kHz

14 0hm

108 dB SPL@1 kHz / 1 mW

95dB

-30dBV/Pa@1 kHz

5.0

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<6dbm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK



DA DE

HVAD FESKEN

SADAN B/RES DE 1. STEREQ-TILSTAND TRAGEMOGLICHKEITEN 1. STEREO-MODUS.

BRUG FORSTE GANG 2. MONO-TILSTAND 2. MONO-MODUS

TAND 0G TILSLUT P

PARRING NEMT AUTOMATISK SKIFTE KOPPLUNG NAHTLOSER AUTOMATISCHER WECHSEL
VALG “JBLTUNE 215 TWS” FOR ATTILSLUTTE OPLADNING WAHLE ZUM VERBINDEN. JBLTUNE 215TWS*  WIRD GELADEN

SLUK LED-SIGNALER AUSSCHALTEN LED-VERHALTEN

MANUEL STYRING LAV BATTERI | OPLADER | FULDT OPLADET | MANUELLE BEDIENELEMENTE AKKU SCHWACH | WIRD GELADEN |

‘TAND, 0G OPRET FORBINDELSE TIL ENHED
TILSLUT VENSTRE 0G HJRE IGEN

SLUK
TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Enhedsstorrlse:
Stromforsyning:
gt

TEND | BLUETOOTH OPRETTER FORBINDELSE |
BLUETOOTH FORBUNDET | LAVT BATTERI |
OPLADER | FULDT OPLADET

TUNE2ISTWS
60 mm/ﬂ.ll”dynzm\sk enhed

Drestykke: 5 zs gperstyk (10,5 g kombineret)
Opladningsetui: 5q
Batteritype for headset: L polmerbater 55 i3 7v1
i Lithium polymer
Sltmeriatm
;5 tim
» b 0k

Maksimal SPL:

Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:

Bluetooth-profi version:
Frekvensomrade for Bluetooth-sendere:
Bluetooth-transmitteret strom:
Bluetooth-sendemodulatior

Maksimal driftstemperatur:

4 ohm
IDMBSPL@ TkHz 1 mW
KU dBV/Pa @1 kHz

AZDP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

EINSCHALTEN UND VERBINDEN MIT GERAT
LINKS UND RECHTS WIEDER VERBINDEN

VOLLSTANDIG GELADEN | EINSCHALTEN |
BTWIRD VERBUNDEN | BT VERBUNDEN |

EINSCHALTEN AKKU SCHWACH | WIRD GELADEN |
AUSSCHALTEN VOLLSTANDIG GELADEN
TECHNISCHE DATEN
Modell: TUNE2ISTWS
Treibergrie: Dynamischer Treber 6,0 mm (0,24°)
Energieversorgung:

wicht: 629(0,136 Ibs)
Ohrhirer: 52 zs 90 0115 Ibs)Stk. (10,5 (0,023 bs)
Ladebox: s|s 101 bs)

Headset-Akkutyp: Lo FolymerAku (55 mAN37V)
adebocAkhutyp: Lthum Pobmer Ak 660mAN3 7 V)

Std.ab Akku leer

wunkwmduganezeumnakuvem )
Feqenc erel 20Hz-20kHz

unpﬁ mdichheit:
Maximaler Schaildruckpegel:
Mikrofonempfindiichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth:-Profiversion:
Frequenzbereic i die Bluetooth-
Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Maximale Betriebstemperatur:

14 0hm

103 dB SPL bei 1 kHz 1 mW.
-30dBV/Pa bei 1 kHz

A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz—2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

ES F
AR 10S BOTONES PAKKAUKSEN SISALTD VIRTA POIS
COMOSE LLEVAN 1. MODO ESTEREO KAVITOORIEET PAINIKEKOMENTO
USO POR PRIMERA VEZ 2/ MODO MoK ENSIMMAINEN KRYTTOKERTA 1.STEREOTILA
ENCENDERY CONECTAR COMPATIBLE CON ASISTENTES DEVOZ VIRRAN KYTKEMINEN JA 2 MONOTILA
EMPAREIAMIENTO e oAU VHDISTAMINEN Pnunvummmmu o
SELECCONA“JBLTUNE 215 TWS” PARA CONECTAR  TOTALMENTE INTEGRADO s enn Loy
APAGAR CARGA MUODOSTAMISEKSI LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
CONTROLES MANUALES COMPORTAMIENTOS DE LOS LED VIRTA POIS AKUNVIRTAVAHISSA |LTAUTUU | TAYSIN

ENCENDERY CONECTAR DISPOSITIVO
CONEXION ZQUIERDA Y DERECHA

BATERIA BAJA | CARGA | CARGA COMPLETA |
ENCENDER | CONECTANDO BT | BT CONECTADO |

I
MANUAALISET SAATIMET & PAINIKKEET
VIRTA PAALLE & YHDISTA LAITTEESEEN

LADATTU |VIRTA PAALLA | BT YHDISTAA |
BT YHDISTETTY | AKUN VIRTA VAHISSA |

EL

TINEPINAMBANETAI STHEVIKEVAZIA  JBHIIMO

NOENATO OOPEZETE ENTOAH NAHKTPOY
XPHIH NPQTH OOPA 1. AEITOYPIIA STEREQ
ANAMMA & EYNAEZH 2. MONOOQNIKH AEITOYPIIA

YTIOSTHPIZE| OONHTIKO BOHEO

“JBLTUNE 215 TWS TIA NA ATPOEKOMTH AYTOMATH ENAAATH
ZYNAEOEITE QOPTIZH
IBHIIMO NEITOYPTIALED
EAETXOE | 0OPTIZH | EXEI
ANAMMA & TYNAESH SE TYSKEYH ‘QOPTISEI NAHPAS | ANAMMA | SYNAEH

EMANAZYNAEEH APISTEPA & AEEIA BT | BT ZYNAEBHKE | XAMHAH MIATAPIA |

(DOPTIZH | EXEI OOPTIZEI NAHPQE

TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
Moviédo: TUNE1STHS
Heyeocalios: 60mm}0,24" Bovayuiq odnyic
Tropubuse: SV=1A

Bapog: 629/0,1361bs
AKovoTiKG: 5,259/001151bs /Ty, 105 9/0,023 Is i)
0rikn poprionc: 5159/0,111bs

Tooc pmatapias aKovotikoi:
Torocunatapiad B popiong

Mravapia mokupepav vty Mifiow (55 mAh /3,7V)

Xpbuoc g

Mipecnawmapayepi posic e o
Bluetooth evepyonounévo:
Suyvbua anbepionc:

Avtiotaon;:

Evauofnoia:

Méyoto SPL:
Bactngiapugagoias:

ExSoon Bluetooth:

Exboan 1pogi Bluetooth:

Edpog quyvaTituy nopmod luetooth:
oy perdboong Bluetooth:
‘Diayopguon petadoan Bluetooth:
Méyiomn Beppokpasia Aeroupyiag:

FR

BOITE

Mnavapia rohupepiv v Niou (660 mAh /3,7V)
<2

e o v bea

Gpsc
20Hz - 20 kHz

14 ohm

103 dB SPL@ 1 kHz 1 mW
95dB

-30dBV/Pa @1 kHz

50

A2DP13, AVRCP 1.6, HFP 17
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

COMMENT LES PORTER
PREMIERE UTILISATION
ALLLIMAGE ETCONNEXION

AGE
SELE{TIONNEZ«JBLTUNmsTWS »POUR
LA CONNEXION.

(COMMANDES MANUELLES
ALLUMAGE ET CONNEXION A UN APPAREIL
'RECONNEXION GAUCHE ET DROITE

1. MODE STEREQ

2. MODE MONO
(COMPATIBLES ASSISTANT VOCAL
COMMUTATION AUTOMATIQUE TRANSPARENTE

SIGNIFICATIONS DU TEMOIN

BATTERIE FAIBLE | CHARGE | CHARGE
COMPLETE | MARCHE | CONNEXION BT | BT
CONNECTE | BATTERIE FAIBLE | CHARGE |
(CHARGE COMPLETE

ENCENDER BATERIA BAJA | CARGA UUDELLEEN KYTKETAANVASEN JA OIKEA | ATAUTUU | TAYSIN LADATTU
APAGAR CARGA COMPLETA VIRTAPAALLA AR
ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT sp(c TECHNIQUES
Modelo: TUNE21STWS Malli TUNE21STWS TUNE21STWS
Tamato dlaundad i 0mm/0,24" i S0 /0.4 daninen demest) Titetehaut parleur: ut-parleur dynamique de 6,0 mm /0,24"
Alimentacior 5 A Virtaldhde: Alimentation électrique : 5Ve==1A
: 629 Paino: 62g/0 3 Poids: 629/0,1361bs
Auricular: 5,25 gfpieza (10,5 g combinados) Korvanappi: szs;/ouns gaunaa/kp\ (1059/0,023 5250/00115 kspite 1059/0023bs
Estuche de carga: 51,5 paunaa yhd Ecouteurs: o
i i é mAR/3,7V) Latauskotelo: 5159/0, H paunaa Boitier chargeur: 51, Sg/on Ibs
f ' polmeri ) Litium-pe h/3,7V) /31V)
Tiempo de carga: < L iakku (660 mAh /3,7V) er chargeur : 37V)
Tiempo de reproduccion de msica con Latausai <2htyhjasti Temps de charg < 2hdepuisvide
Bluetooth activado: sh Musiin toistoaika BT pala: Stuntia Hutanomie de batereavec BT actf:
Intervalo de frecuendias: 20Hz- 20kHz Tazjuusvast 20Hz-20kHz Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz
da: T4ohm Impedanssi: 14 chmia Impédance : 14 ohms
103 dBNPSa 1 kHz, 1mW Herklyys: 103 4B SPL@ 1Ktz 1 mW ensib 103 dBSPLa 1 kHz/TmW
SPLmaximo: 95d8 Maksimi SPL: 9548 Pression sonore max. : 958
Sensibildad del microfono: -30d8V/Paa 1 kHz Mikrofonin herkkyys: -30dBV/Pa @1 khz sensibiltédu mictophone: JDaBeaa ke
Version Bluetooth: 50 Bluetooth-versio: Version Bluet

Version del perfil de Bluetooth:

Alcance de frecuencia del transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacion del transmisor Bluetooth:

Temperatura maxima de funcionamiento:

HU

ADOBOZ TARTALMA

AHASINALAT MODIA

ELSG HASZNALAT

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
PAROSITAS B
ACSATLAKOZASHOZVALASSZA A, JBLTUNE
215TWS" ELEMET

KIKAP(SOLAS

KEZI VEZERL

SEPGOLI S SATAROTITHS A2

ESIKOZHOZ
BALES JOBB OLDAL UJRACSATLAKOZTATASA
BEKAPCSOL

MUSZAKI ADATOK

Modell:
Hangszré mérete:
Tapella(

Fulhallqato
Toltgtok:

ollomkakkumulamnniknpuﬂ

z enelqﬂmés idee bekipmll B esetén:

M

Mikrofon érzékenyseége:
Bluetooth vltozat:
Bluetooth-profilerzi
Bluetooth-ads frekvencia-tartoménya:
Tovabbitott Bluetooth-teljesitmény:
Bluetooth-atvitel modul:
Maximlis izemi homérséklet:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
(GFSK, /4 DQPSK, BDPSK-
5

KIKAPCSOLAS

GOMB PARANCS

1. snmo UZEMMOD

2.M

HANGASSZ\SZIENSTA I0GATASA

ESZREVETLEN AUTOMATIKUS ATVALTAS
ToLTES

LED TULAJDONSAGAI i

ALACSONY AKKUMULATOR | TOLTES | TELIESEN

FELTOLTVE | BEKAPCSOL | BLUETOOTH

CSATLAKOZIK | BLUETOOTH CSATLAKOZTATVA|

Bluetooth-profiliversio:
Bluetooth-ahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-ahettimen modulaatio:
Maksimi kiyttolampotila:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
NGHz 2483 5GHz

GFSK e DOPSK, 8DPSK

VrsonduprofiBuetooth:
Bande de réquences e Femeteur ueath:

Puissance de lémetteur Bluetooth :

Modulation de émetteur Bluetooth

Température de fonctionnement maximale -

T NL
{ VERPAKKINGSINHOUD
COME INDOSSARLI 1. MODALITA STEREQ DRAGEN
ALPRIMO UTILIZZO 2. MODALITAMONO INGEBRUIKNAME
ACCENSIONE ASSISTENTEVOCALE SUPPORTATO ENVERBINDEN
ABBINAMENTO KOPPELS
SCEGLIERE JBLTUNE 215 TWS" PER RICARICA e —
EFFETTUARE IL COLLEGAMENTO COMPORTAMENTO DEI LED UITSCHAKELEN
SPEGNIMENTO BATTERIA SCARICA | IN CARICA | ANDMATIGE BEDIENING

COMANDI MANUALI
ACCENDERE E COLLEGARE AL DISPOSITIVO

COMPLETAMENTE CARICA | ACCENSIONE |
COLLEGAMENTO BT | BT COLLEGATO |
BATTERIA SCARICA | IN CARICA |

INSCHAKELEN EN VERBINDEN MET APPARAAT
LINKS & RECHTS OPNIEUW AANSLUITEN

ALACSONY AKKUMULATOR | TOLTES Z'&M%ﬁ?mwwo FORSTRO COMPLETAMENTE CARICA L’}%?.Tﬁﬁéﬂ“n
TELJESEN FELTOLTVE SPEGNIVENTO
SPECIFICHE TECNICHE TECHNISCHE SPECIFICATIES
TUNE21STWS Modello: X TUNEISTWS Model:
60mm/0 4 Driver ou
V. : Alimentazione: =
ez / o G
515;/om|sfam/dn1wsg/uumom Auricolari; fﬂly:hqm/a(];])ﬂilhxnevpz(mSg/DoBlb& Oordopje:
s ] "
5Li]y5 o Custodia dircarica: 51,50/0,T11bs I
U’num—pahmel damuor S meh /371) | atteri 70y | Typebattr voor headset:
Litium-polimer akkumulitor (660 mAh /3,7V) fempo diicarica: <2oredascarichi . ga?enﬂypevuuruphdev
inri BTattivo: 5ore plaadti
;“;fz ki Rispos nfeqencs: Wz~ 20Kz ﬂ::‘:::{f;ﬁ:,‘:‘l'f;““"“ﬂ"
impedenza: ohm
ensibiit 103 dBSPL@ 1 Kz 1 mW Impedantie:
PLmassi 955 Gevoelighei

103 dB SPL1kHz-en és 1 mW-on
9548

-30dBV/Pa 1 khz-en

50

A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz- 2,4835 GHz
1

m
(GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

NO

SLIK BRUKES PRODUKTET 1STEONODLS

Fﬂ‘s}E oics pRoK TALEASS\ST[NKW ET
Pt SOMLOS AUTOMATISK BRYTER
vuu JBL TUNE 215 TWS"FOR A KOBLETIL t::"‘

MANU[lli Knmnnum
STROM PA 0G KOBLETIL.
KOBLER HOYRE 0G' VENSTRE UL IGJEN

-ATFERD
LAVT BATTERINIVA | LADER | FULLADET | SLA
PA BITILKOBLING | BT TILKOBLET | LAVT
BA]TERIN\VM LADER | FULLADET

Sensibilta del microfono:
Versione Bluetooth:

Versione proflo Bluet

Intervallo di hequema i asmetiore
Bluetooth:

Potenza trasmessa via Bluetooth:
Modulazione dellatrasmissione Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

-30 dBV/Pa @1 kHz

A2DP1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

24 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
45°C

PL
ZAWARTOSC ZESTAWU 1.TRYB DZWIEKU STEREQ
JAK KORZYSTAC ZE SIU(NAWEK 2.TRYB DZWIEKU MONO
PRZED PIERWSZYM UZYCI OBSLUGA ASYSTENTA GLOSOWEGO
WEACZANIE ZASILANIA u.qcz[ul[ PEYNNIE DZIALAJACY PRZEEACZNIK
WANIE AUTOMATYCINY
VIYBIERZ, JBLTUNE 215 TWS', ABY SIE POACZYC  EADOWANIE
DZIALANIE DIODY
BATERIA BLISKA WYCZERPANI

WYL, ZASI!

STEROWANIE RECZNE

WLACZANIE | ACZENIE Z URZADZENIEM
PONOWNE EACZENIE PRAWE) [ LEWE)
SEUCHAWKI

WL ZASILANIA

LADOWANIE | PEENE NAMDOWLNIE\

WL ZASILANIA | NAWI/ ZVWAN\E
POLACZENIA BLUETOOTH | NAWIAZAN
POLACZENIE BLUETOOTH  BATERIA BLISKA

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:
Frequentebrt Betot ender
Bluetooth zendvermogen:
Bluetooth erzonden modulati:
Maximale bedrifstemperatuur:

AZDP‘I 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
uGHzrzmsGHz

10dBm
GFSK, 7/4DQPSK, 8DPSK
45°C

KNOPFUNCTIE

1. STEREO-MODUS.

2. MONO-MODUS

ONDERSTEUNING VOOR STEMASSISTENT
NAADLOZE AUTOMATISCHE SCHAKELAAR
OPLADEN

LED-FUNCTIES

BATTERI) BUNA LEEG | OPLADEN | VOLLEDIG
OPGELADEN | INSCHAKELEN | BT VERBINDEN |
BT GEKOPPELD | BATTERL BUNA LEEG |
OPLADEN | VOLLEDIG OPGELADEN

TUNE21STWS
§0mm/ 024" aniscediver

Gngam/ﬂ 136 Ibs
5,25 gram /0,015 Ibs /stks (10,5 gram /

Lithium-ionbatterj (55 mAh /3,7V)
Lithium-polymeer batterij (660 mAh /3,7V)
<2urvameerleeg

Suur

20Hz-20kHz

103 dBSPL@ T kHz 1 mW

-30dBV/Pa @1 kHz

5.0

A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<10d8m
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA DESLIGA
MODO DE USAR BOTAO DE COMANDO

o 1
LIGA/DESLIGA E CONEXAO 2.MODO MONO
EMPARELHAMENTO SUPORTA ASSISTENTE DEVOZ
SELECIONE “JBLTUNE 215 TWS"PARA CONECTAR  TROCA AUTOMATICA
DESLIGA CARREGANDO

LIGA/DESLIGA E CONEXAO A DISPOSITIVOS
RECONEXAQ ESQUERDA E DIREITA

BATERIA FRACA | CARREGANDO | CARREGADO |
LIGA | BT CONECTANDO | BT CONECTADO |

SLW WYE. ZASILANIA WV(ZERPANIAJ&ADOWANIHPEtN[ LiGA BATERIA FRACA | CARREGANDO | CARREGADO
DZIALANIE PREYCISKOW NALADOWANI
TEKNISKE SPESIFIKASIONER srf(vnmum(umam ESPECIFICAGOES TECNICAS

: TUNE21STWS TUNE2ISTWS Modelo: TUNE2ISTWS.

Driverstorrelse: 60mm 025 gramisaver o arpvzelwnmlka opamanpztoni60mn 024" | Ao flnce: Orterdinmicode 0 mm (.24l
Stromforsyning: SV Ilswlame Alimentagao de energia:
Vekt: 629/0, 629 Peso: 62g 01
Bretelefon: 5259 /n o punﬂ/stk (1059/0,023 pund St ;‘2539'/3’?'35 S/ pe(1059/003 Fones: 52590 oﬂs 1b) a unidade /10,5 g 0,023 1b)

kombiner )
Ladeeske: 5159/01)1 pund Pokrowiecladuacy: 51,59/011 funta Estojo carregador: st5g011)

i mAh/3,7V) eri do Batera | | f{y‘l“ i Puhmememndelmo(ﬂvSSH\AM

i g 74,660 mAR
deesk Litur-palymerba 3 Caasladowania: <2qotz odwyaerpania . 7 comin)
Musikkavspillingstid med BT pa: Stimer (s odtwarmaniamuizwiqaong Autonomia comBT: i
Frekvensrespons: 20Hz - 20kHz 92 ) o Resposta de frequéncia: zo Hz a zo KHz
Inpedane: i Pasmo przenoszenia: 20Hz- 20Kz Impedandi
Folsomhe: 103 dB SPLved 1 kiz 1 mW mpedanga: bl Sensibilda 05 GhSPLa 14/ 1
Maksimal SPL: 5 &8 (st 195 dBSPLpray 1z 1l SPLmaxim
Niktofonfosomhet: DR e Waksymalne déninie austycane SPL: f'w ka1t Sensildae o nicuone: 30d8V/Paa ke
Bluetooth-vers Verso Bluet
Bluetooth-profilve Aop 3, AVR(P16 mm Wersja Bluetoo Versdes deperﬁlBIuﬂooﬂl: A20P 13, AVRCP 1.6 ¢ HFP 17
Wersja rofilu Bluetooth: A1 R0 1 P17 e 1 -t :
u‘ek:smns\;iji’l;v‘flunomn ender 24642 Fmoprenosena st 4G4 455 Itenlode fegundade o Bctont 4 Gz 4835 i
Mocnadavania Bluet i

luetooth-overfort modulasjon: ik WADOPS0PSK N e sheioot: Gk o PSK B0PSK Modulagao e transmisséo Bluetooth: St A DK 0pSk
Maks diftstemperatur: Mals.temperaturarobocza: 15 Temperatura maxima de uso: 457
sV R RU
DETTAFINNS | LADAN KNAPPKOMMANDO KUTU ICERIGH DUGME KOMUTU KOMMAEKT NOCTABKI 1. CTEPEQ PEXHM
HUR DE SKASITTA 1.STEREO-LAGE NASILTAKILIR 1.STEREO MODU CI0COB MPUMEHEHHA 2. MOHO PEXIN
FORSTA ANVANDNINGEN 2 MONO-LAGE ILKKULLANIM 2HONOMOD TOMAEPXK g
SLAPA & ANSLUT ROSTASSISTENT STODS Glci A ANMA i
PARKOPPLING SONILOS AUTOMATISK OMKOPPLING ESLESTIRME RS O GE(lS s mrcaoes
VAL B TUNE 215 TWSFOR ATT ANLUTA LADDAR BACLAMAKICN 8L TONELISTWSSECH. SIRIETNE i F L ——

w i MANUEL KONTROLLER L umucu(u ARJED\UVOR KA |
MANUELLA KONTROLLER y““”‘f“"’mL&%‘K‘MW‘S’E‘%{D"\ GUCACVE CIHAZA BAGLAN 5 ” DU | GUCACIK 51 BKTIOYHTE W NOZKTIOYHTECh KYCTPOCTBY  NOTHOCTBIO 3APRKEHO | THTAHWE BKIIOYEHO |
SLA PA OCH ANSLUT TILL ENHET

TILL BT | LAG BETTERINIVA | LADDAR SOLVE SAG KULAKLIGA YENIDEN BAGLANIVORJBT BAGlANHSIKURULDU|
ATERANSLUTNING VANSTER OCH HOGER I | | BACLANILIVOR OUSUK PILGOCU | SAR)EDILYOR| THTAHUE BKIOYEHO 10 BLUETOOTH YCTAHOBIEHD | AKKYMYTOP
STROM P BHIKTYEHE PASPRKEH | 34PAIKA | TOTHOCTbH0 3APRKEHO
STANG AV e TAMAMEN 5AR) 0LDU KHOMKU YMPABAEHHA
‘TEKNISKA SPECIFIKATIONER TEKNIK OZELLIKLER ‘TEXHUYECKHE XAPAKTEPHCTUKH

: Model: TUNEZISTWS : TUNE2ISTWS
el ez i i — s B s 213
DA e syl Gighaynads: YcTousnk ranus: HE
v 629 Agurlk: 619/“” Ibs Hayanon: gzlg/rn/é;(%%wnm/mr(IOSr/DOBOyma
Horlurar: 525 g/s. (105 g/pa0) Kulaklk: S250/001 i 10590003 i) ‘ o onIATE)

Laddningsfodral: 1, Sarj kutusu: 5159/0111k Sapapwbii GymnAp: 51,57/0,11 gywra
Horluramasbattrityp: mmmp‘,\yme,(sg mAN/37V) Kulakik pi i myumponme.mssmws7\/) fenoHs WA /378)
(660 mAh/3,7V) j piltiird Lityum polimer Pil (660 mAh /3,7V) "y 378)

Laddningstid: <zummar{yan|nm| Sarjsiesi Bosalditan sona < 252t Bpewn 3apAnK: <24BCIpaE OTHO A3pATA
Wasiuppspeiing med BT pi BT agkken miizik alma sirest: Ssaat Speunoparssepena b commmichio
Frekvensomfang: 2k ke Frekans anliy: 2tz-k Hacrorki orknk: 20fu— 20Ky

140hm Empedans: Tohm Ao

103 dB SPLvid 1 kHz 1 mW Hassasiyet: 103dB SPL@ 1 kHz 1mW HyBCTBUTENbHOCTD: Yposen 38yK0Boro Aasnen 103 46 npn

Maksimum SPL: 958 Tl /1 wBr

Mikrofonkinslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:
Bluetooth-sindarens frekvensomfang:
Bluetooth-séndarens effekt:
Bluetooth-séndarens modulering:
Max drfttemperatur:
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TECH SPEC
Model: TUNEISTWS
Driver Size: 60mm /024" Dynamic driver
Pmnuwly HETY
8)098 / 0.0 68
919098 | 00099008 | e
(50.9098 /0.0)6018/0289)
999098 / 0.000 6dIE
37V)
ype: 37V)
Charging time: <2rsfromempty
Music playtime with BT on: Shrs
Frequency response: 20Hz- 20Kz
Impedance: 140hm
Sensitvi 103dBSPLG 1 KHz 1 mW
Maximum SPL: 95d8
Microphone sensitvty: 30dB/Pa @1 ki
Bluetooth version: 50
Bluetooth profile version: 2P 13, AVRCP 1.6,HFP 1.7

Bluetooth ransmitterfrequency range:
Bluetooth transmitted power:
Bluetooth transmitted modulation:
Maximum operation temperature:

24 GHz-2.4835 Ghz
<10dBm
GFSK, n/4 DAPSK, 8DPSK

T0 PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND

SETTINGS.

DA FOR AT FORL/ANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT
MINDST EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER
AFHANGIG AF BRUG 0G INDSTILLINGER.

R

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL

ALLE 3 MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER
VARIIERT JE NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

Mikrofon hassasiyeti:

Bluetooth siiriimi

Bluetooth proflirimi:
Bluetooth verici frekans aralg:
Bluctoothiltilen i
Bluetooth iletilen modiilasyon:
Maksimum qalisma sicaki:

-30 dBV/Pa @1 kHz
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A20P1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4 GHz-2,4835 GHz
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45°C
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MaKc. ypoBeHb 38yK0BOTO aBneHus:
yBCTBHTENLHOCT MHKPOGOHa:

Bepans Bluetooth:

Bepas npogun Bluetooth:

Yacrorwi pianazon nepegarina Bluetooth:
Mouocrs Bluetooth-nepegarua:
Moaynsuws Bluetooth-nepegaruga:

9506
-3026*B/Mava 1 ki
50

A20P 13, AVRCP 1.6, HFP 17
2 um—zms MMy

(.FSK m DQPSK, 8DPSK.

MaKcimansHas Temneparypa skcnyataum: 45 °C
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151 KOTAK MEMATIKAN

CARA PEMAKAIAN TOMBOL PERINTAH

PENGGUNAAN PERTAMA 1. MODE STEREO

MENVALAKAN 2.MODE MONO
DUKUNGAN UAR

PEMASANGAN

PILHBLTUNE 215 TWS? UNTUK YANG MULUS

Mm,mm MENGISI DAYA

KONTROL M

IANUAL
MENVMMAN ‘& MENYAMBUNGKAN DENGAN

POLALED

DAYA BATERAI LEMAH | MENGISI DAYA | TERISI

PENUH | MENYALAKAN | MENYAMBUNGKAN BT |
T TERSAMBUNG | DA |

PERA}
MENVAMBUNGKAN
MENYALAKAN

SPESIFIKASI TEKNIS

Ukuran Driver:
atu daya:

Berat:

Earpiece:

Casing pengisi daya:
Tipe batera headset:

MENGISI DAYA | TERISI PENUH

TUNE21STWS

Driver Dinamis 6,0 mm/0,24 "

Sy

62/0,136 Ibs

5250/0,0115 Is/pc

{1055/0023 s digabungia)

515¢/0,1

Batera puhmevhmmm (55 mAN3,7V)
)

Lama pengisian daya:
Waktu putar musik dengan BT menyala
Respons frekuensi:

SPL Malmmum

Sensitvitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profl Bluetooth:
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HU AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN
3 HAVONTA LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR
ELETTARTAMA A HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL
FUGGOEN VALTOZIK.

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA
UTILE DELLA BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE
IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI) TE OPTIMALISEREN,

T KEER PER 3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENS-
DUUR VAN DE BATTERI) IS AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN
INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST
HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV
BRUK 0G INNSTILLINGER.
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=
3

EL TIANA MAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHE THE MIATAPIAE, OOPTIETE PLABY PRIEDLUZYC ZYWOTNOSC BATERI, NALADUL JAW PELNI
THN IAHPOS TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEE. H AIAPKEIA CONAJMNIE) RAZ CO 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERILEST
Z0H3 THS MIATAPIAS. MOIKIAEI ANAAOTA ME TH XPHEH KAITIS ZALEZNA 0D SPOSOBU ZVTKOWANIA | USTWIEN.

PYOMISEIS. PRoR PARA PROLONGAAR AVIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A

ES PARA PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA COMPLE- ATE A CARGA MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A CADA TRES
TAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION DE MESES. A DURABILIDADE DA BATERIA DEPENDE DE COMO E
LA BATERIA DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES. ONDE ELA E USADA. . i

FI- PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN VEHINTHAN SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT
KERRAN 3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKK VAIHTELEE KAYTON JA FORLANGA DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR
ASETUSTEN MUKAISESTL. BEROENDE PA ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

FR- POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT TR PILOMRUNO UZATMAKICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM
AU MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DEVIE DE LA BATTERIE $ARJ EDINIZ. PIL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE
VARIE EN FONCTION DE LUTILISATION ET DES REGLAGES. DEGISKENLIK GOSTERMEKTEDIR.

ToproBas mapka: JBL
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VHhOpMALIA 0 CEPBICHBIX LEHTPaX: www.harman.com/ru Ten. +7-800-700-0467
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RU YTOBbI MIPOAAINTb CPOK SKCIYATALIAM AKYMYNATOPA, BbINONHAVTE
MOMHYH0 3APAAKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALIA. CPOK SKCTINYATALIMN
AKKYMYNATOPA 3ABICHT OT MCTIONb30BAHMA U HACTPOEK.
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SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALI MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA

TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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1, .Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500

W3 BTOPOii TpyNNbl CUMBOOB CEPHITHOTO HOMEpa W3Aenus, CleAylouux nocne

Pa3NMTENbHOTO 3HaKa «-». KoRMpOBKa COOTBETCTBYET NOpAIKY 6YKB MATHHCKOTO angaBHTa, Kaunas ¢ AnBapa 2010 ropa: -000000MY0000000, rze M - Mecay npou3BoAcTsa
(A - anBapb, B - despanb, C - mapt u T.4.) U «Y» - rox npoussozcTsa (A - 2010, B - 2011, C - 2012 u T.4.).
Wcronb3yiiTe YCTPOWCTBO TOMIbKO N0 NPAMOMY Ha3HaueHuto B COOTBETCTBN C Npe0CTaBNeHHO/! MHCTPYKUMeii. He MbiTaiiTech CaMOCTOATENIbHO BCKPbIBAT KOPMYC TOBapa U OCYLICTBAATH PeMOHT. B Cnyuae o6HapyxeHita

3

B COOTBETCTBUN C

W36eraitre Bo3aeiCTBIA IKC

cobniogieHuy ycnoBuii xpaewus. Moxanyiicra, He

QA NATEL

Agéncia Nacionl de Telecomunicaes

patyp,

iin3

yeTpoiicTsa ¢

TanoHa. OcoBble yCnoByA XpaHeHus,
BO3/E/ICTBUA BNArK, CUIbHbIX MarHUTHbIX MoAei. YCTPOTICTBO NpeAHasHaueHo AnA pabotbl B wbix 30HaX. CPOK FOAHOCTH He OrpaHiveH npu
BMecTe ¢ 6bITOBbIMM OTX0AAMM.
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Bte pmdu(n estd hnmnluqadn pela Anatel, de acnvde com 05 pmced\memus mgulamentadoi para

aplicad

Paramaiores informagdes, consulte o si

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar

ite da Anatel — www.anatel.gov.br

interferéncia em  sistemas devidamente autorizados.

FCCID: APUBLT215TWS

R 006-000875

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.
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